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NIEČO O NÁS  
 

Názov: Informačné centrum mladých Partizánske 

Právna forma: Občianske združenie 

Oficiálna skratka: ICM 

Sme občianske združenie a člen Združenia Informačných a poradenských centier mladých 
v SR. Venujeme sa najmä poskytovaniu informačných a poradenských služieb pre mladých 
ľudí.  

Vznikli sme v roku 2004 z iniciatívy mladých a ľudí zodpovedných za tvorbu mládežníckej 
politiky v meste Partizánske. Sme jedinou organizáciou svojho druhu pôsobiacej na území 
mesta, ale svojimi aktivitami a spoluprácou s ostatnými ICM zasahujeme minimálne do viac 
ako polovice okresov Trenčianskeho samosprávneho kraja. 

Vyznačujeme sa uniformitou v poskytovaní svojich informačných a poradenských služieb pre 
mládež, čo znamená, že používame spoločné logo a názov, riadime sa jednotnou klasifikáciou 
informácií, máme spoločný databázový systém, ktorý umožňuje prehľadnú evidenciu 
klientov, poskytnutých informácií a poradenstva. Máme za sebou bohatú edičnú 
a projektovú činnosť, spoluprácu s domácimi a zahraničnými partnermi pod značkou ICM a 
mnoho ďalších. Zároveň, naše ICM je špecifické tým, že vytvára podmienky pre pôsobenie 
Mládežníckeho parlamentu mesta Partizánske – poradného orgánu primátora a zastrešuje 
tak jeho činnosť. 

Mladí ľudia vnímajú našu organizáciu ako príležitosť alebo spôsob, akým sa posúvať dopredu. 
ICM im ponúka priestor na sebarealizáciu a rozvoj svojich kompetencií. Je pre nich kľúčom do 
sveta informácií a vzdelávania, priestorom  pre vypočutie, dobrú radu, nadväzovanie 
kontaktov. Poskytuje kvalitný vzdelávací, informačný, a konzultačný servis. O informácie 
môžu mladí ľudia žiadať osobne, telefonicky, alebo elektronickou komunikáciou. Svojimi 
aktivitami odráža potreby mladých ľudí, pretože sa snaží o  kvalitné personálne a finančné 
zabezpečenie. Pracovníci s mládežou sú motivátormi mladých ľudí, lebo cítia zo strany 
spoločnosti adekvátne ohodnotenie svojej práce. Poskytujeme preventívne besedy v rôznych 
oblastiach reagujúcich na potreby mladých ľudí. Všetky vedú kvalifikovaní lektori, ktorí sú 
vzdelávaní v daných oblastiach, čím zaručujeme profesionalitu ich práce. Naším poslaním je 
prinášať kvalitné, dôveryhodné a objektívne informácie svojim cieľovým skupinám v súlade 
s kľúčovými dokumentami a hodnotami, ktorými sa ICM riadi pri svojej činnosti. Podporovať 
kritické myslenie, participáciu a občiansku angažovanosť mladých ľudí, vychovávať mladých 
ľudí, vytvárať pre nich dobrovoľnícke príležitosti s cieľom získavania skúseností,  nových 
zručností a spolupracovať s ďalšími subjektmi pôsobiacimi v oblasti práce s mládežou.  

Interní zamestnanci: 

Tereza Gabrišová, konzultantka 

Sarah Martinková, konzultantka   
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“Nebojím sa búrky, lebo vtedy sa naučím viesť svoju loď.” 

( Aeschylus) 
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1 CELOROČNÁ  SYSTEMATICKÁ ČINNOSŤ -  podujatia, aktivity za rok 2023  

 

ICM Partizánske si stanovilo päť ročné obdobie na napĺňanie vytýčených cieľov (2022-2026) , 
ktoré pramenia zo Strategického plánu rozvoja práve strešnej organizácie na ktorého 
zostavovaní sa podieľalo.  Akčný plán činnosti je zostavený na každoročné obdobie tak, aby 
reflektoval na potreby vznikajúce z projektových zámerov, do ktorých sa priamo organizácia 
plánuje zapájať. Plán strategického rozvoja ICM Partizánske je pre lepšiu prehľadnosť 
nadstavený a podrobnejšie popísaný na krátkodobejšie obdobie 5 rokov (2022-2026). 

Nemôžeme prehliadnuť skutočnosť, že ICM reflektuje na diania – tzn. že sa k plánovaným 
aktivitám v jednotlivých rokoch priradia aj mnohé iné činnosti, ktoré budú v tej dobe 
prioritou a zároveň budú napĺňať ciele z oblasti priorít ICM. ICM taktiež každoročne zisťuje 
a vyhodnocuje potreby mladých ľudí, následne ich   zapracúva do ponúkaných služieb na 
základe ich mapovania. Mapovanie potrieb prebieha zisťovaním východiskovej situácie, v 
spolupráci so samosprávou, mládežníckym parlamentom, organizáciami, osobným 
kontaktom s mladými ľuďmi, na školách. Podľa týchto zistení sa zameriavame na oblasti a 
témy, v ktorých je potrebné posilniť alebo upevniť vzdelávanie mládeže.  

1.1 Celoročná systematická činnosť 

Bezpečný ICM priestor 

Mládež a široká verejnosť má ku každodennej dispozícii využitie bezpečných ICM priestorov, 
ktoré môžu zdieľať s ďalšími nezávislými mladistvými. V priestoroch je im poskytovaný 
bezplatný a nepretržitý informačno-poradenský servis, zmapovanie potrieb a následná ,,na 
mieru“ poskytnutá poradenská činnosť, prispievajúca k osobnému, prípadne profesijnému 
rozvoju a k celkovej socializácii. Priestor ICM aktuálne disponuje stolovým počítačom, 
kopírkou, laminovačkou a viazacím strojom, ktoré slúžia mladým a širokej verejnosti na tlač, 
kopírovanie a skenovanie potrebných dokumentov. Plne využívajú aj možnosť dať si 
vytlačený dokument zalaminovať, prípadne zviazať do hrebeňovej väzby. V priestoroch nie 
sú sami, je im k dispozícii odborne vyškolená konzultantka, ktorá sprevádza klientov pri 
vypisovaní dokumentov. Mládež a široká verejnosť má vďaka sprevádzaniu priestor na 
osobnú realizáciu. Konzultačnú miestnosť navštívilo a informačno-poradenské služby v 
poobedňajších službách využilo najmä prevažne veľké množstvo študentov, ktorých výučba 
končila v poobedňajších hodinách. Okrem priamej návštevy ICM priestorov, klienti využili 
online-elektronickú platformu a telekomunikáciu. 

Poradenstvo  

Poskytovanie psychologického a sociálneho poradenstva v ťažkých životných a krízových 
situáciách zamerané na psychologickú a sociálnu pomoc mladým ľuďom je neustále 
približované prostredníctvom kampane v rámci celej sieti organizácií združených v ZIPCeM, 
kampaň s názvom Ťažký deň upozorňuje na to, že je normálne vyhľadať pomoc, keď je človek 
v duševnej nepohode. Zameriava sa na podporu prevencie a pomoci v oblasti duševného 
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zdravia. Na podporu témy je kampaň realizovaná na sociálnych sieťach a vyjadrenia známych 
osobností sú zverejnené na http://icm.sk/tazky-den/o-kampani/. 

Poradenstvo je poskytované aj prostredníctvom online anonymného a bezplatného 
poradenstva – psycholog@icm.sk, dve psychologičky odpovedajú na všetky otázky,  radia v 
rôznych dilemách. Pomáhajú mladým ľuďom prekonať ich ťažké životné situácie, ktoré nie sú 
schopní zvládnuť nevidia riešenie a sú veľmi zúfalí a nešťastní. 

Poradenstvo je realizované aj v iných oblastiach života s ktorými si nevedia mladí ľudia 
poradiť, takáto situácia je pre nich mimoriadne stresujúca napr. poskytujú odpovede a rady 
na otázky povinností a náležitostí, ktoré musia mladí ľudia po skončení štúdia dodržať. 

Diskusia 

V priestoroch ICM realizujeme celoročne tzv. ,,Diskusné stredy v ICM Partizánske“, 
prostredníctvom ktorých reagujeme na záujem mladých ľudí o diskusie na diferenciálne 
témy. Za časové rozmedzie prebiehajúcich diskusií sme zvolili poobedňajšie hodiny /15:00 – 
17:00/, pretože sme predpokladali, že diskusné stredy nebudú prebiehať počas školskej 
výučby študentov - tzn. že sú dostupné každému študentovi, dokonca i takému, ktorému 
školská výučba končí o čosi neskôr. Celoročné poskytovanie preventívnych besied v rôznych 
oblastiach, reagujúcich na aktuálne potreby mladých ľudí v SR, sú určené pre druhý stupeň 
ZŠ a pre stredné školy. Priebeh besied je vedený formou neformálneho vzdelávania, 
prebiehajúceho formou zážitkového učenia. 

Prevencia 

Celoročne spolupracujeme s materskými, základnými a strednými školami v okrese 
Partizánske a regiónu Hornej Nitry. 
Aktívne spolupracujeme s viacerými 
organizáciami a inštitúciami, najmä 
s Úradom práce sociálnych vecí a 
rodiny s oddelením podpory a 
ochrany detí pred násilím, s 
Mestským úradom Partizánske s 
oddelením školstva a telesnej 
kultúry a v neposlednom rade s 
Centrom poradenstva a prevencie. 
Pravidelne sa zúčastňujeme 
multidisciplinárnych pracovných 
stretnutí v kruhu odborníkov, ktoré 

sa uskutočňujú v súvislosti s implementáciou Národného projektu Podpora ochrany detí pred 
násilím a plnením cieľov Národnej stratégie na ochranu detí pred násilím, s cieľom 
maximalizovať pokrytie a zásah poskytovaných služieb voči mladým ľuďom. Poskytovanie 
preventívnych besied v rôznych oblastiach, reagujúcich na aktuálne potreby mladých ľudí 
v SR, sú určené pre druhý stupeň ZŠ a pre stredné školy. Priebeh besied je vedený 
prostredníctvom neformálneho vzdelávania, prebiehajúceho formou zážitkového učenia, 
vzťahujúceho sa ku všetkým plánovaným programom osobného a sociálneho rozvoja ľudí, 
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ktoré sú určené na rozvíjanie celého radu kompetencií mimo formálneho vzdelávacieho 
kurikula. Vďaka neformálnemu vzdelávaniu sú účastníci preventívnych besied priamo 
zapájaní do každej z neformálnych vzdelávacích aktivít. Všetky besedy vedú kvalifikovaní 
lektori, ktorí sú vzdelávaní v rôznych oblastiach, čím zaručujeme profesionalitu ich práce. 

Okruhy besied: 

Prevencia látkových a nelátkových závislostí  

(napr. prevencia : návykové látky, gambling, poruchy príjmu potravy). 

Prevencia obchodovania s ľuďmi  

(prevencia: novodobé otrokárstvo – na čo si dávať pozor pri odchode do zahraničia za 
prácou). 

Občianska participácia  

(zapájanie mladých ľudí do verejného diania). 

Extrémizmus, nacionalizmus, xenofóbia  

(prečo je dôležité o týchto témach hovoriť). 

Kritické myslenie  

(mediálny tlak, vedieť si vybrať). 

Šikana  

(v kolektíve v reálnom živote, vo virtuálnej realite). 

Každý iný - všetci rovní 

(cieľom je zvýšenie tolerancie mladých ľudí k rôznorodosti vo vzťahu k národným, etnickým, 
náboženským, jazykovým a iným menšinám a k akceptácii odlišnosti). 

Vzdelávanie a koordinácia členov Rady mladých  

S členmi rady mladých sme sa počas roka aktívne stretávali, vzdelávali ich a systematicky 
sme ich koordinovali, vďaka čomu sa členovia Rady mladých prostredníctvom aktivít, zapájali 
do verejného diania v meste a podieľali sa na mnohých dobrovoľníckych činnostiach. 
Prostredníctvom portálu Ready for life sme dobrovoľníkov informovali a oboznámili ich o 
príležitostiach pre mladých ľudí, o možnostiach aktívneho využívania voľného času a o 
možnostiach participácie a dobrovoľníctva. Členov Rady mladých sme informovali o kampani 
s názvom ,,Ťažký deň" a upovedomili a rovnako ich upovedomili o tom, že pomoc 
poskytovaná zo strany odborníkov - psychologičiek ICM, ktorá je poskytovaná 
prostredníctvom telefonického rozhovoru či online stretnutia.  

ICM Partizánske sa celoročne zapája do zverejnených výziev, na ktorých sa  zúčastňuje 
projektovými aktivitami, podporou a projektovými zámermi. ICM Partizánske v priebehu 
celého roka úzko spolupracuje s mestom Partizánske na realizácii podujatí, ktoré organizuje 
mesto ako pre mladých ľudí tak pre širokú verejnosť. V rámci vlastných projektových aktivít 
je zasa mesto partnerom sú to napr. dobrovoľníckych podujatí v regióne.  
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1.2 Podujatia a aktivity za rok 2023, prameniace z Plánu strategického rozvoja ICM 
a z mapovania potrieb mládeže   

Plán strategického rozvoja ICM Partizánske na rok 2023: 

 

 

                                                                                    Zdroj: http://icm.sk/subory/Strat_20212027_PE.pdf: 

Vďaka portálu Ready for life , ktorý je sprievodcom informácií pre mládež, spolupráce 
konzultantky ICM s členmi Rady mladých, aktívnemu a pravidelnému stretávaniu sa v 
interných a externých priestranstvách (mimo ICM), vhodnej koordinácii sa nám podarilo 
naplniť plán činnosti cez zrealizované aktivity: hodnotíme na základe účasti a dobrovoľníctva 
členov Rady mladých na nasledovných podujatiach, pod záštitou spoluorganizátorou - mesto 
Partizánske, ICM Partizánske:  

Názov aktivity: 

Deň narcisov  

S našimi dobrovoľníkmi sme sa opätovne zapojili do verejno-
prospešnej zbierky, ktorá je  súčasťou Dňa narcisov. ICM 
Partizánske je každoročným účastníkom podujatia a do verejno-
prospešnej zbierky organizovanej v meste Partizánske sa zapája 
svojou dobrovoľníckou činnosťou, spoločne s ďalšími dobrovoľníkmi 
z radov študentov. Cieľom Dňa narcisov je poukázať na. 
Problematiku boja proti rakovine a finančne prispieť na boj proti 
rakovine. Z peňazí vyzbieraných počas Dňa narcisov sú financované 
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projekty a programy, cez ktoré Liga proti rakovine pomáha konkrétnym pacientom. Slúži ako 
investícia do preventívnych a vzdelávacích programov pre verejnosť, na podporu nemocníc 
a na podporu výskumu liečby onkologických ochorení.  

Názov aktivity: 

Deň pre zdravie  

V spolupráci s ICM Prievidza a mestom Partizánske sme zrealizovali podujatie s názvom ,,Deň 
pre zdravie", ktoré bolo primárne určené deťom MŠ, žiakom ZŠ a študentom SŠ, ale rovnako, 
bolo sprístupnené aj širokej verejnosti. Zámer podujatia, stanovený v účele výzvy sa nám 
podarilo prostredníctvom prednášok, workshopov a aktivít úspešne naplniť. Aktivity 

podujatia rovnako, ako aj 
účinkujúci, ktorí boli pozvaní a na 
podujatí účastní, podmienili 
účastníkov k mnohým športovým 
a pohybovým aktivitám, ktoré si 
mohli sami vyskúšať. 
Profesionálni tréneri a lektori 
predostreli množstvo benefitov 
vyplývajúcich z pohybovej 
aktivity, ktoré vplývajú na fyzické 
a psychické zdravie. Oboznámili 
ich o dôležitosti prevencie pred  
obezitou, rovnako ako o fatálnych 
následkoch obezity a účastníkom 
zodpovedali mnohé otázky 

týkajúce sa cvičenia. Prostredníctvom kampane ,,Ťažký deň" sme upovedomili mladých ľudí o 
tom, že existuje pomoc poskytovaná zo strany odborníkov - psychologičiek ICM, ktorá je 
poskytovaná prostredníctvom telefonického rozhovoru či online stretnutia. Osvetu o 
duševnom zdraví priniesla účastníkom podujatia panelová diskusia, konkrétne hostia z radu 
odborníkov - predsedníčka ZIPCeM, riaditeľka ICM Partizánske, hlavný manažér metodického 
riadenia Národnej linky na pomoc deťom v ohrození Viac ako ni(c)k, školská psychologička a 
študentka gymnázia, ktorá do diskusie priniesla svoje osobné skúsenosti. Tému o duševnom 
zdraví podporili koordinátori z oddelenia podpory a ochrany detí pred násilím z Úradu práce 
sociálnych vecí a rodiny Partizánske a odborníci z CPPPaP Partizánske. Informovanosť o tom, 
že pohybová aktivita je neoddeliteľnou súčasťou života človeka, pozitívne vplývajúca na naše 
fyzické a psychické zdravie podporili Všeobecná zdravotná poisťovňa, Červený kríž Topoľčany, 
Bio-vita obchodík. Celé podujatie malo vzdelávací a osvetový charakter. 

Názov aktivity:  

Šarkaniáda  

S veľkou radosťou sme sa 
opätovne zúčastnili a priložili 
ruku k dielu na bezproblémovom 
priebehu tohtoročnej Šarkaniády, 
ktorá sa uskutočnila na letisku 
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v Malých Bieliciach, pod záštitou CVČ Partizánske. Zadosťučinením nám boli úsmevy na 
tvárach malých a veľkých účastníkov podujatia, ktorých šarkany mnohých tvarov a pestrých 
farieb, boli zaslúžene odmenené v kategóriách najfarebnejšieho, najväčšieho, najveselšieho 
a najzaujímavejšieho šarkana.  

Názov aktivity:  

Bubnovačka 

Jednou z mnohých oblastí, ktoré sú predmetom našich činností a pôsobností, sú ľudské práva 
a slobody. Pri príležitosti 20. novembra, ktorý je Svetovým dňom detí, počas ktorého si 
pripomíname prijatie dohovoru 
o právach dieťaťa, sme sa 
spoločne s dobrovoľníkmi 
spolupodieľali na organizovaní 
a realizovaní podujatia s názvom 
Bubnovačka - ,,Aby bolo deti 
lepšie počuť“. Dôležitosť témy 
ochrany detí pred násilím a 
potreby včasnej prevencie sme 
podporili samotným bubnovaním 
v sprievode a prípravou súťaže na 
tému ,,Šťastné detstvo“ ktorá 
bola súčasťou podujatia.  

Názov aktivity:  

Materiálna zbierka pre Diagnostické centrum v Ružomberku  

Diagnostické centrum v skratke 
DgC je preventívno-výchovné 
zariadenie, pracujúce s dieťaťom 
a jeho rodinou. Dlhoročné 
skúsenosti pracovníkov DgC svedčia 
o tom, že včasné riešenie 
problémov dieťaťa a jeho rodiny je 
významným faktorom úspešnosti 
reedukačného pôsobenia a návratu 
dieťaťa do svojho sociálneho 
prostredia. Priamou návštevou detí 
a zamestnancov v DgC Ružomberok 

sme v spolupráci s členmi Rady mladých zistili, že nielen práca, ale aj pobyt v ňom je náročný, 
pretože zamestnanci a deti z DgC sú mnohokrát odkázaní na pomoc druhých ľudí. 
Zorganizovaním materiálnej zbierky sa podarilo zamestnancom a dobrovoľníkom ICM 
Partizánske vyzbierať a zamestnancom DgC odovzdať: školské potreby a kancelárske 
pomôcky, tulivaky, knihy, leporelá, spoločenské hry, stavebnice, puzzle, športové hry, 
športové náčinie (kolieskové korčule), textílie, vaky, ľadvinky, jedálenský servus.  
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Názov aktivity:  

Škola točí s odpadom  

Prostredníctvom vzdelávacích workshopov prebiehajúcich formou zážitkového učenia, ktore 
sú súčasťou projektu s názvom ,,Škola točí s odpadom" sme oboznámili deti základnej školy v 
meste Partizánske o vedomostiach zo sveta biodiverzity. sme deti ZŠ v meste Partizánske 
podmienili k zmenám ich návykov týkajúcich sa zberu a správneho nakladania s biologickým 
odpadom, zníženia jeho nadmernej tvorby v školskom prostredí. Deti sme vďaka projektu 
oboznámili o tom, akým spôsobom prispieva zeleň ku klimatickým zmenám, priblížili im 

nekončiaci cyklus cirkulárnej 
ekonomiky, vysvetlili dôležitosť 
hmyzu v záhradách a zasvätili ich do 
spôsobov, ktorými možno prilákať 
hmyz do školského areálu. Vedia, že 
jedným zo spôsobov je osadenie 
hmyzieho domčeka, pričom majú 
vedomosti, z ktorých prírodných 
materiálov pozostáva jeho výstelka - 
k vizuálnym ukážkam nám 
dopomohol školský areál. Majú 
praktické zručnosti s plnením a 
osádzaním hmyzieho domčeka, ktorý 
sme žiakom zanechali. Žiaci sú vďaka 

workshopom obohatení o vedomosti zo sveta biodiverzity. Žiaci nevnímajú hmyz ako 
odpudivý a nebezpečný, ale naopak, disponujú návykmi vďaka ktorým sa usilujú o jeho 
záchranu. Vyučovacie hodiny sú aktívnejšie a autentickejšie.  
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2 VYHODNOTENIE PLNENIA ČINNOSTI V ROKU 2023 V SÚLADE S PLÁNOM 
STRATEGICKÉHO ROZVOJA, SYSTEMATICKEJ ČINNOSTI A PROJEKTOVÝCH 
AKTIVÍT ICM PARTIZÁNSKE  

 

Počet evidovaných klientov v roku 2023: 2 379 

Náš rok 2023 v skratke, v ktorom sa nám podarilo: 

- zrealizovať projektové aktivity v súlade s plánom činnosti na rok 2023 a účelom výzvy 
MŠVVaŠ SR ,,INFORMAČNÉ SLUŽBY/2023/D/1, 

- zabezpečiť celoročný prístup k informáciám, týkajúcich sa kariérnej oblasti, oblasti 
vzdelávania, životného prostredia, zdravia a zdravého životného štýlu, aktívneho občianstva 
a oblasti ľudských práv, 

- zabezpečiť celoročný individuálny prístup k sociálnemu, psychologickému a kariérnemu 
poradenstvu v ťažkých životných situáciách, 

- pre druhý stupeň ZŠ a SŠ zabezpečiť preventívne besedy, vedené prostredníctvom metód a 
techník neformálneho vzdelávania, zrealizované odborníkmi v témach, látkových a 
nelátkových závislosti s dôrazom na aktuálnu a rozšírenú problematiku stále častejšie 
užívaného žuvacieho tabaku a vaporizéra, obchodovania s ľuďmi, extrémizmu, nacionalizmu 
a xenofóbie a šikany,  

- zviditeľnili sme existenciu neformálneho vzdelávania a u mládeži sme podporili ich záujem 
oň,  

- informovať o kampani s názvom ,,Ťažký deň" a upovedomiť o tom, že existuje pomoc 
poskytovaná zo strany odborníkov - psychologičiek ICM, ktorá je poskytovaná 
prostredníctvom telefonického rozhovoru či online stretnutia,  

- koordinovať členov Rady mladých mesta Partizánske a prostredníctvom portálu Ready for 
life  podmieniť ďalších mladých ľudí k participácii a k dobrovoľníctvu na školách, v komunite i 
v spoločnosti, k aktivitám na verejnom dianí v meste, vďaka čomu sa mládež spolupodieľala 
na organizovaní a zrealizovaní Dňa pre zdravie, verejno-prospešnej zbierky ku Dňu narcisov, 
Šarkaniády, Bubnovačky, Materiálnej zbierky pre Diagnostické centrum Ružomberok,  

- uskutočniť workshop s názvom ,,Škola točí s odpadom“, vďaka ktorému majú žiaci 
teoretické vedomosti zo sveta biodiverzity a praktické zručnosti s plnení a osádzaním 
hmyzieho domčeka,  

- zabezpečiť bezpečný ICM priestor pre mladých,  

- naďalej rozvíjať  dlhoročnú a kvalitnú spoluprácu s mestom Partizánske,  

- nadviazať spoluprácu s ďalšími organizáciami sídliacimi v meste Partizánske, 

- zorganizovať podujatie s názvom Deň pre zdravie.  
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3 HOSPODÁRENIE ICM PARTIZÁNSKE 2023 

 

Financie

Skutočné príjmy: 

Dotácie, dary a príspevky:  26 006,74  

Príjem podielu DzP:         306,19 

Príjmy celkom:   27 312,93 

 

Príjmy celkom: 

Skutočné výdavky: 

Hospodársko – správne výdaje: 20 559,31 

Tovary a ostatné služby:    6 630,00 

Výdavky celkom:   27 189,31 
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Naša propagácia 

 

Þ webová stránka, ktorá   funguje na doméne icm.sk:  https://www.icm.sk 

Þ funpage na sociálnej sieti Facebook : ICM 
Partizánskehttps://www.facebook.com/icmpartizanske/ 

Þ  príležitostné zverejňovanie ponúk na http://partizanske.info/ 

Þ  inzercia v týždenníku mesta Partizánske www.novinytempo.sk/ 

Þ  infokanál ICM Partizánske 
https://www.youtube.com/channel/UC0XZPJnkbPMZ68i9iPTFTFw 

Þ  plagátovacie plochy mesta Partizánske 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.icm.sk/
https://www.facebook.com/icmpartizanske/
http://partizanske.info/
http://www.novinytempo.sk/
https://www.youtube.com/channel/UC0XZPJnkbPMZ68i9iPTFTFw
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Podporili nás 
 

 

 
 

Spolupráca s organizáciami, samosprávami a inštitúciami: 

Þ ZIPCeM 

Þ Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky 

Þ Nivam 

Þ Mesto Partizánske 

Þ Technické služby mesta Partizánske 

Þ Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny v Partizánskom 

Þ Mestská umelecká agentúra Partizánske 

Þ Centrum voľného času Prievidza 

Þ Centrum Slniečko 

Þ Všeobecná zdravotná poisťovňa 

Þ CPPPaP Bánovce nad Bebravou 

Þ ICM Prievidza 

Þ ARS Akademy 

Þ Tanečné štúdiou Bailador 

Þ Liga za duševné zdravie 

Þ Národná linka na pomoc deťom v ohrození 

Þ BIO – Vita Obchodík  

Þ Slovenský červený kríž Topoľčany 

Þ SPDDD Úsmev ako dar  

Þ Mesto Bánovce nad Bebravou 



 

 
 

Poďakovanie 

 

Chceme sa poďakovať všetkým, ktorí v roku 2023 podporovali našu činnosť a umožnili nám 
tak realizovať rôzne aktivity a projekty v oblasti poskytovania informácií, poradenstva, 
neformálneho vzdelávania určených najmä pre mladých ľudí. Zároveň sa chceme poďakovať 
spolupracujúcim organizáciám za ich prácu a pomoc počas celého roka 2023. Taktiež 
ďakujeme všetkým našim klientom, že navštívili naše Informačné centrum mladých v 
Partizánskom a využili našu ponuku služieb. V neposlednom rade patrí obrovské 
poďakovanie mladým z mládežníckeho parlamentu ako aj všetkým dobrovoľníkom za ich 
obetavú prácu a pozitívny prístup k našej organizácií. 
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IČO: 379 17 129 
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Kopírovanie a ďalšie šírenie tohto materiálu je povolené s podmienkou uvedenia autora 
a zdroja. 

mailto:partizanske@icm.sk

